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PO 813941 – AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO DORIA APÓS 9 MESES               Nº CPD:  

 
 

CHECAGEM: 
1  CHECADO       2  SEM TELEFONE           3 TELEFONE ERRADO       4  
NÃO ENCONTRADO 

Nº DE PONTO:  

 
V. 

FECHADAS: 
 QTD: Nº QUESTIONÁRIO:  

 
Nº 

CHECADOR: 
 Nº CRÍTICO:   Nº PESQUISADOR:  

       

HORÁRIO INÍCIO : 
HORÁRIO 
TÉRMINO 

: DATA:   ____/10/2017          

 
Bom dia/ boa tarde. Meu nome é _____. Sou do Datafolha e estou realizando uma pesquisa. Você poderia responder a 
algumas perguntas? Gostaria de esclarecer que os resultados desta pesquisa são confidenciais, e em nenhum momento 
seu nome será mencionado nos resultados. 
  

 
P.Filtro I :  Você mora na cidade de São Paulo?                                 1. Sim (PROSSIGA)    Não  (AGRADEÇA E ENCERRE) 
 
P.FILTROII : Qual a sua idade? (ANOTE)  (SE MENOS DE 16,  AGRADEÇA E ENCERRE) 
 

IDADE   1  16  a 24 anos 2   25 a 34  anos 3   35 a 44 anos 4   45 a 59 anos 5   60 anos ou mais 

 
 
P.FILTRO III : Anote o sexo             1  Masculino        2  Feminino 
 
P.1  O prefeito de São Paulo, João Doria, completou nove meses de governo. Na sua opinião, João Doria está fazendo um governo : 
(LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 
 
P.2  De zero a dez que nota você dá para o desempenho de João Doria nesse período de governo? 
 

96  zero 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  Não 
sabe 

P.3  Você diria que o prefeito João Doria nesses nove primeiros meses de governo (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  fez pela cidade mais do que você esperava, 
 

98  Outras respostas (ANOTE)_____________________________
 

2  fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse ou 
 

99  Não sabe 
 

3  fez pela cidade menos do que você esperava?   
 
P.4  E você diria que o prefeito João Doria nesses nove primeiros meses de governo (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  fez pelo seu bairro mais do que você esperava, 
 

98  Outras respostas (ANOTE)_____________________________
 

2  fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse ou 
 

99  Não sabe 
 

3  fez pelo seu bairro menos do que você esperava?   
 
P.5 O governador Geraldo Alckmin está completando seis anos e nove meses de governo. Na sua opinião, o governador Geraldo 
Alckmin está fazendo um governo: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 
P.6  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Geraldo Alckmin? 
 

96  zero 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  não sabe 
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P.7 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje?  
(ESPONTÂNEA E ÚNICA)  
P.8 Na sua opinião em qual área a prefeitura  está se saindo melhor?    (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

 
 

 PRINCIPAL 
PROBLEMA 

MELHOR 
DESEMPENHO 

a Calçamento/asfaltamento/buracos 1 1 

b Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade 2 2 

c Transporte coletivo 3 3 

d Trânsito 4 4 

e Segurança/violência/criminalidade 5 5 

F Enchentes/canalização de esgoto 6 6 

g Saneamento básico (água e esgoto) 7 7 

h Luz/rede elétrica/energia 8 8 

I Moradia/habitação 9 9 

J Saúde/hospitais/postos de saúde 10 10 

k Educação/escolas/creches 11 11 

l Combate  à corrupção/moralização da 
administração 

12 12 

m Pobreza/miséria 13 13 

n Menor abandonado/crianças de rua 14 14 

o Desemprego/combate ao desemprego 15 15 

p Tráfico/ consumo de drogas 16 16 

q Impostos/ taxas 17 17 

r Projeto Cidade Linda 18 18 

s Outros (ANOTE) 98 
___________________
___________________

98 
___________________ 
___________________ 

t A cidade não tem problemas 94 94 

u Não sabe  99 99 

 
P.8a  Você foi votar na eleição para prefeito de São Paulo em outubro do ano passado? 
 

1  Sim 2  Não (PULE PARA P.10) 
 
P.9 (PARA QUEM FOI VOTAR – P. 8a=1 )  Em qual destes candidatos você votou para prefeito de São Paulo na eleição do ano 

passado? (MOSTRE CARTÃO 10) 
 

1. Altino 5. João Bico 9. Major Olimpio 94 Em branco 

2. Celso Russomanno 6. João Doria 10. Marta 96  Nulo/nenhum 

3. Fernando Haddad 7. Levy Fidelix 11. Ricardo Young 99  Não sabe 

4. Henrique Áreas 8. Luiza Erundina   

 
P.10 Na sua opinião, em 2018 o prefeito João Doria deveria continuar à frente da Prefeitura, deveria ser candidato a governador de 
São Paulo ou deveria ser candidato a presidente da República?  
 

1   Deveria continuar à frente da Prefeitura  

2   Deveria ser candidato a governador 

3   Deveria ser candidato a presidente 

99 Não sabe 
 
P.11 Independente da sua opinião sobre o assunto, o que você acredita que vai acontecer: o prefeito João Doria irá continuar à frente 
da Prefeitura, será candidato a governador de São Paulo ou será candidato a presidente da República? 
 

1   Irá continuar à frente da Prefeitura  

2   Será candidato a governador 

3   Será candidato à presidente 

99 Não sabe 
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P.12 Se o prefeito João Doria se candidatar à/ao (CITE CADA ITEM) na eleição do próximo ano, você votaria nele com certeza, talvez 
votasse ou não votaria de jeito nenhum ?  
 

APLICAR RODÍZIO VOTARIA COM 
CERTEZA 

TALVEZ VOTASSE  
NÃO VOTARIA DE 
JEITO NENHUM 

NÃO SABE 

1. Presidência da República 1 2 3 99 

2. Governo do Estado de São Paulo 1 2 3 99 

 
P.12ª Na sua opinião, quem deveria ser o candidato pelo PSDB para presidente da República em 2018: Geraldo Alckmin ou João Doria? 
 
 1  Geraldo Alckmin     2  João Doria     96  Nenhum       99  Não sabe 
 
P.13  A prefeitura de São Paulo tem recebido doações de várias empresas, na sua opinião as doações são muito, um pouco ou nada 
transparentes para a população da cidade de São Paulo? 
 
1  muito transparentes             2  um pouco transparentes         3  nada transparentes              99  não sabe 
 
P.14 Desde o dia de sua posse, o prefeito João Doria tem saído às ruas vestido com uniformes de funcionários da Prefeitura como gari, 
agente de trânsito, pintor e pedreiro.  Na sua opinião, essas iniciativas beneficiam mais o prefeito do que a cidade, beneficiam mais a 
cidade do que o prefeito, beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito ou não beneficiam nem a cidade nem o prefeito? 
 

1. Beneficiam mais o prefeito do que a cidade 
2. Beneficiam mais a cidade do que o prefeito 
3. Beneficiam tanto a cidade quanto o prefeito 
4. Não beneficiam  nem a cidade nem o prefeito 

99.  Não sabe 

P.15  Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade de São Paulo ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E 
MÚLTIPLA) 
 

1  Ônibus 3  Metrô 5  Carro 7  Táxi 9  bicicleta 98  Outro (ANOTE) __________________ 

2  Lotação/ perua/ vans/ 
microônibus 
 

4  Trem 6  A pé 8  Moto  96  Nenhum 

P.16 Na sua opinião, o trânsito de São Paulo é (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO – ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

1  Ótimo, 2  Bom, 3  Regular, 4  Ruim  ou 5  Péssimo? 99  não sabe 
 
P.17 E a rede de semáforos de São Paulo, é (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO – ESTIMULADA E ÚNICA): 
 

1  Ótima, 2  Boa, 3  Regular, 4  Ruim  ou 5  Péssima? 99  não sabe 
 
P.18 Na sua opinião, o trânsito de São Paulo é muito, um pouco ou nada seguro para: (LEIA CADA ITEM) 
 

APLIQUE RODÍZIO Muito seguro Um pouco seguro Nada seguro Não sabe 
a. ciclistas 1 2 3 99 
b. pedestres 1 2 3 99 
c. motoristas 1 2 3 99 

 
P.19 Algumas pessoas tem criticado o prefeito João Doria por ele viajar com frequência para outras cidades e países para fazer 
campanha eleitoral. O prefeito responde que hoje, com a tecnologia, é possível governar mesmo estando distante.  
Na sua opinião, o prefeito João Doria viaja mais do que deveria, menos do que deveria ou viaja na frequência adequada para seu cargo? 
 
1. Mais do que deveria    2. Menos do que deveria   3 Viaja na frequência adequada para seu cargo   99. Não sabe 
 
P.20 Na sua opinião, as viagens do prefeito João Doria trazem mais benefícios do que prejuízos ou mais prejuízos do que benefícios 
para (CITE CADA ITEM) 
 

 Mais benefícios do 
que prejuízos 

Nem prejuízos nem 
benefícios 
(ESPONTÂNEA) 

Mais prejuízos do que 
benefícios 

Não sabe 

a. Para a cidade de São Paulo 1 2 3 99 

b. Para o próprio prefeito João Doria 1 2 3 99 
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P.21 Você costumar acessar a internet?  
 
1. Sim    2. Não 
 
P.22 (SE ACESSA A INTERNET – P.21=1) Você possui conta em redes sociais como Facebook, Twitter e Instagram? 
 
1. Sim   2. Não 
 
P.23 (PARA QUEM TEM CONTA EM REDES SOCIAIS – P.22=1) Você segue o prefeito João Doria em alguma rede social? 
 
1. Sim    2. Não 
 
P.24 (PARA QUEM TEM CONTA EM REDES SOCIAIS – P.22=1)Você costuma assistir aos vídeos do prefeito João Doria nas redes 

sociais? 
 
1. Sim   2.Não 
 
P.25 (SE ASSISTE AOS VÍDEOS – P.24=1) Na sua opinião, o prefeito usa principalmente esses vídeos para mostrar o que tem feito 

pela cidade ou para se promover pessoalmente? 
 
1. Para mostrar o que tem feito pela cidade 
2. Para se promover pessoalmente 
99. Não sabe 
 
 
PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1  PMDB 3   PP 5   PTB 8   PSB 10  PL 15  PV 12  Nomes e referências (ANOTE) ___________ 

2   PT 4   PSDB 7   PDT 9   DEM  14  PSOL 16 PSD 11  Outro partido (ANOTE): 
______________________ 

      96  nenhum/não tem 

PEA  Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (A PARTIR DA OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A 
SITUAÇÃO).  (SE NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO)Está 
procurando emprego ou não ? 
 

PEA    1  Assalariado registrado     NÃO   
PEA     

11  Só dona de casa 

 2  Assalariado sem registro  12  Só aposentado 

 3  Funcionário Público  13  Só estudante 

 4  Autônomo regular (Paga ISS)  14  Só vive de rendas 

 5  Profissional Liberal(Autônomo Universitário)  15 Outros (ANOTE)______________________ 

 6  Empresário  16  Desempregado (Não procura emprego) Não P.E.A. 

 7  Free-lance / Bico   

 8  Estagiário/aprendiz (Remunerado)   

 9  Outros (ANOTE)_____________________  10  Desempregado (Procura emprego)  P.E.A. 
       
ESCOLA  Até que ano da escola você estudou? 

1.  Analfabeto/ primário incompleto 3.  Ginasial completo 5. Colegial completo 7. Superior completo         

2.  Primário completo/ ginasial incompleto 4.  Colegial incompleto 6. Superior incompleto 8. Pós graduação 

 
RENDAF (MOSTRE O CARTÃO RENDA) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 

aproximadamente a renda  
          familiar na sua casa? 
 

1.  Até R$ 1.874,00 3. De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 5. De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00     7. R$ 46.851,00 ou mais 

2. De R$ 1.875,00 até R$ 
2.811,00 

4. De R$ 4.686,00 até R$  
9.370,00 

6. De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 

   
    99. Não sabe 
    97. Recusa 
 
 
 
 

REGIÃO (PARA TODOS) Em qual região da cidade você mora : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO ) 
 

1  no centro, 2  na zona norte, 3  na zona sul, 4  na zona leste ou 5 na zona oeste ? 99  não sabe 
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BAIRRO  Em que bairro e vila você mora? E em que rua, qual o número? Cite um cruzamento de  ruas próximas à sua casa. 
 

 
 

Bairro  Vila 

 Rua  Cruzamento de ruas próximas 
 

 
ANOTE O NOME E O TELEFONE DO ENTREVISTADO: 
 
NOME ______________________________________________ DDD (_____)   TELEFONE _______________________    
 
 

AGRADEÇA E ENCERRE  


